



市纪委要求春节期间严格执行“六不准” 严禁突击花钱滥发津贴补贴

本报1月21日讯(记者 李榕 通讯员 唐敏) 日前,德州市纪委印发通知,进一步严明纪律,严禁节日期间违规发放津贴补贴,对顶风违纪行为发现一起查处一起,点名道姓通报曝光。市民可对存在问题拨打2687821、2687822进行举报。

各级各部门各单位要认真落实中央八项规定精神,严禁违反规定发放津贴补贴,严格执行“六不准”:一是不准借慰问优抚对象、灾区群众、低保户、五保户、零就业家庭、生活困难党员、困难干部职工以及老党员、老干部、老专家、老红军之机,

违规扩大发放慰问品、慰问金的人员范围,走访慰问活动提倡务实节俭,严禁铺张浪费;二是不准以各种名义年终突击花钱和滥发津贴补贴、资金和实物;三是不准以有价证券、支付凭证、商业预付卡、会员卡、实物等形式发放津贴补贴;四是不

准违反规定发放加班费、值班费和未休年假补贴;五是不准违反规定使用工会经费、福利费及其他专项经费发放津贴补贴;六是不准向关联单位(企业)进行利益转移,再由关联单位(企业)以各种名目给机关干部职工发放津贴补贴。

通知要求各级各部门各单位抓紧开展自查自纠,对存在问题立即整改。纪检监察机关强化执纪监督,开展明查暗访,认真受理举报,对顶风违纪行为发现一起查处一起,点名道姓通报曝光,并严格追究党组织的主体责任和纪委的监督责任。



每周制作报送 春运天气预报

本报1月21日讯(记者 孙婷婷) 21日,记者从德州市气象局获悉,春运期间,德州市气象局将组织全市气象部门密切监视寒潮大风、雨雪冰冻、雾霾等天气发生发展变化,利用各种手段提高春运期间灾害性、高影响天气预报的精细化程度和准确率。

据了解,2月24日前,德州市气象局将每周制作报送春运天气预报,内容包括一周天气趋势及对春运可能产生的影响、有关应对措施和建议等;遇有雨雪冰冻、大风、强降温等灾害性天气时,提前制作报送重要天气预报,并及时发布气象灾害预警信号。服务对象为德州市委、市政府、市春运领导小组办公室(市经信委)以及交警、交通、铁路等领导小组成员单位,服务方式为传真、手机短信等。

临邑纪委检查 春节福利情况

本报1月21日讯(记者 刘振 通讯员 林伟 高德刚) 1月21日起,临邑县纪委成立6个检查小组,对各部门、各单位春节期间落实中央八项规定情况进行监督检查,旨在刹住春节期间公款送节礼、公款吃喝、奢侈浪费等不正之风。

此次检查时间为1月21日至1月30日,分别对各部门、各单位春节期间发放津贴补贴福利情况进行监督检查。重点检查违规扩大发放慰问品、慰问金;突击花钱和滥发津贴补贴资金和实物;以有价证券、会员卡、实物等形式发放津贴补贴;违反规定发放加班费、值班费等违规行为。

据相关负责人介绍,针对检查中存在的违纪违法问题,县纪委将进行严肃处理,对不符合制度或法律规定者,将勒令其限期整改,并结合有关规定进行相应处罚。

没钱置办年货 打起超市主意

本报1月21日讯(记者 董传同 通讯员 张妍) 回家过年置办年货没钱,将未付钱的货品带出。结果在结账时被抓个正着。

1月18日,武城县公安局接到报警称:城区某超市二楼抓住一小偷。民警询问了解到,当日13时40分许,一年轻男子孙某到超市“购物”,却被超市人员发现其所选物品都未付过款。

据超市营业员回忆,该男子一直在挑选物品,但结账时却试图提着一桶未交钱的橄榄油蒙混过关,被收银员发现后,超市工作人员又在其身上发现了同样未付款的干果、保健品等物共价值800余元。

民警后经讯问得知,年仅27岁的孙某为外地打工人员,因苦于没钱准备年货回家过年,这才心生歹意,试图到超市“买”些年货。

买春联

临近春节春联开始畅销,1月21日,在新华路一摊位前,不少市民正在选购春联。 本报记者 马志勇 摄

新春文化市场集中整治行动启动

市民可拨打电话12318进行举报

本报1月21日讯(记者 李榕 通讯员 郑广辉) 21日,记者从德州市文化市场综合执法局获悉,春节期间德州将开展文化市场专项整治,加强营业性演出市场、网吧和娱乐场所管理,整治时间持续至3月底,市民可24小时拨打举报电话12318。

为确保春节期间文化市场健康、规范、有序发展,营造健康向上、安定祥和的节

日气氛,德州市文化市场综合执法局将开展文化市场专项整治,整治时间持续至3月底。将对所有印刷企业承印出版物的情况进行全面检查,重点检查其证照是否齐全、在印品和近期印刷品手续是否齐全、是否存在违规印刷、盗版盗印尤其是印刷违禁出版物问题等。凡发现违规非法印刷的,一律依法严肃处理;凡发现的地下印

刷窝点,坚决予以取缔。“春节期间,各县市区文化市场综合执法机构对辖区内所有网吧检查次数每家不得低于4次,德州市文化市场综合执法局对辖区内网吧的抽查家数不得低于总家数的50%。”德州市文化市场综合执法局相关负责人称,将严防网吧、歌舞娱乐场所接纳未成年人进入,违规停用“净网先锋”软件的违法违规经营行为;对多次举报的网吧

实施重点监控。“市县两级文化市场综合执法局(队)在节假日期间实行双人值守制度,市民可24小时拨打举报电话12318。”

此外,针对农村节会、农贸交易会的地点,加强对乡镇演出活动的管理,严禁未经批准或备案的各类营业性演出活动,严禁擅自变更营业性演出团体名称,或者采取虚假手段进行营业性演出宣传。

节目丰富多彩现场座无虚席

第三届网络春晚精彩上演

本报1月21日讯(记者 李榕) 2014年“古贝春”德州市第三届网络春晚于1月21日14点30分在德州大剧院激情上演。本届网络春晚由德州市委宣传部、德州日报社、德州网络文化管理办公室主办,德州新闻网、德州大剧院管理有限公司等共同承办,旨在繁荣群众文化,引导网民开展积极向上的文化活动。晚会节目精彩连连,现场座

无虚席。开场舞《开门红》将一片喜庆热烈的气氛带入现场,拉开了晚会序幕。相比往届网络春晚,本届内容形式更丰富多彩,观赏性更好,互动性更强。有动感十足的街舞《铜人》,有令人啼笑皆非的小品《啰嗦》,有惊心动魄的杂技《单手顶》,有满载回忆的歌曲《一剪梅》,有荡气回肠的武术《壮志凌云》,有

俏皮可爱的歌舞《新年恰恰恰》……

齐河两兄弟翟峰、翟波将日常生活中最常见的大锯、钢管作为乐器,现场演奏的一曲《月亮代表我的心》令观众惊讶不已;赵中华带来的模仿秀《快乐卓别林》幽默诙谐;德州籍著名演员郭丰周带来的小品《乡情》将晚会推向高潮;出租车司机王丙福除了现

场模仿刀郎、刘德华、周华建、张羽等大牌明星外,演唱的歌曲《护花使者》也将欢乐激昂的气氛传递给现场的每一个人。

两个多小时的晚会在《我爱你中国》的歌舞声中落下帷幕,为全市网友奉上了一道创意新颖、贴近百姓、娱乐性强,具有德州文化特色的视听“大餐”。